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2. Qualle est la Somme de la Progression J, ^, ^, &c. cpnti-

nuée à l'iofini, dont le Quotient est 5 '?

i di'lt '•par 1—1=1 Sommes des Termes*

3. Quelle est la Somme de la Progression J, J-,
J,, &c., conti-

nuée à l'infini ?

4. Quelle est la Somme de la Progression 3, .^, J, 2., ^4_.^ ^^^ .^

l'infini ?

Rép, 2i.

5. On demande la Somme de l, t'e, -||, &c., à l'infini ?

Rép. 3.

6. Quelle est la Somme de 2^, I3, 1, f, 2%, &c., a l'infini ?

Eép. 6\i.

7. Trouver la valeur de la Fraction Décimale 0.6666, &c,, con-
tinuée à i'infiui.

Cette Fraction équivaut à la Progression /ir-i-To-u+ Tcfôô+j
&c., dont le premier Terme est ï<\j, et le Quotient i^.— Pour en
trouver la Somme on dira

fjy divisé par 1—TV=i;=3-- Valeur de la Fraction.

8. Quelle est la valeur de la Fraction Décimale périodique
0.324324324?, &c., à Tintini ?

Cette Fraction équivaut à A^4.^^ii^±^_,+ ___^^M^____|.^

&c., dont le Quotient est tôVo»

i%\*Tj divisé par l--ioW=iî 1/9=^7 Valeur de la Fraction.

9. Trouver la valeur de la Fraction périodique mixte 0.138888
&c., à l'infini.

Cette Fraction équivaut à J^^ plus la Progression
Tô^erTj-f-

TôêcJô+iôû''ô^ô &c., dont le premier Terme est ^^%^, et le Quo-
tient JQ.

Pour avoir d'abord la Somme de la Progression on aura

Tô%ô (divisé par i—t'u=t7uo-o=!tS-ô Somme de la Progression.

Mais la Fraction vaut cetfe Somme-là et iV^y ou ^-^-l de plus.

Or T-a(î+ 9Î>o-=îro-â=îb Valeur de la Fraction.

Ces trois derniers Exemples peuvent donner quelques éclair-

cissements sur les Fractions Déciinales nériodiQ'.}^,s--= W;9,'cz îhiqc

26, Problême 1er.


